

Es probable que el Control del Mediterráneo sea ejercido por Francia e Inglaterra

DE LA REGION LEVANTINA

LOS REGISTROS CIVILES PASAN A LOS JUZGADOS

Valencia, 29, 9 noche.— En la "Gaceta" aparecida hoy, se dicta un decreto del ministerio de Justicia, disponiendo que en un plazo de ocho días, los ayuntamientos harán entrega de los registros civiles a los Juzgados.

Todos los matrimonios realizados en los ayuntamientos hasta la fecha, quedan convalidados.

LAS DEFENSAS AEREAS

El ministerio de Defensa Nacional publica un decreto disponiendo la obligación de organizar las defensas pasivas de las ciudades para casos de ataques aéreos.

Se formarán en todas las capitales comités locales y provinciales que intervengan en la organización de socorros. Estos comités estarán compuestos de un médico, un farmacéutico o químico y de un representante de la prensa.

HAY QUE INCREMENTAR LAS RELACIONES COMERCIALES CON LA U. R. S. S.

Se ha podido observar el retraimiento comercial surgido, en las negociaciones comerciales con las Repúblicas Soviéticas.

El Gobierno entiende que estas relaciones hay que incrementarlas rápidamente, pues considera injusta esta actitud hacia una nación que ha puesto al servicio del pueblo español toda su mejor voluntad, arrojando los mayores peligros para suministrar a España los elementos más indispensables para que puedan vivir sus habitantes.

EL GENERAL LLANOS EN LIBERTAD

Ante las autoridades militares se ha visto la causa contra el general del Arma de Infantería Manuel Llano Medina, acusado de haberse sumado a la rebelión militar.

El Tribunal, después de deliberar sobre la petición formulada por el Fiscal, absolvió al general Llano, por no encontrar delito.

REGION CATALANA

CONDENADO A MUERTE

Lérida, 29, 9 noche.— Esta mañana se ha visto por el Tribunal militar la causa contra ciertos elementos fascistas introducidos en el Cuerpo de Aviación.

Ha sido condenado a muerte un cabo conductor, apellidado Acuya, a quien se le demostró que constantemente realizaba propaganda entre los pilotos para que éstos se pasaran al campo enemigo.

En la causa se encontraban comprendidos tres pilotos que fueron absueltos. También un sargento de Aviación, que parecía complicado, se ha podido comprobar su inocencia, por lo que el Tribunal le absolvió.

Al cabo conductor Acuya, se le encontraron cartas y documentos que atestiguan el servicio de espionaje que realizaba.

ACCION CATALANA NO ESTA REPRESENTADA EN EL GOBIERNO

Barcelona, 29, 9 noche.— El partido político de Acción Catalana, ha facilitado una nota a la prensa, diciendo que el partido no está representado en el Gobierno de la Generalidad, pues si bien el señor Bosch se encuentra en el Gobierno no es por voluntad personal y no por indicación del Partido.

El general Llano Medina ha sido puesto en libertad.

UNA CONFERENCIA

Esta mañana el Presidente de la República, señor Azaña, estuvo en su despacho de la Presidencia, donde celebró una extensa conferencia con los ministros de Gobernación, Instrucción pública y Agricultura y con el Comisario general del Ejército camarada Alvarez del Vayo.

Al salir los visitantes de la entrevista celebrada con el Presidente de la República, fueron interrogados por los informadores, pero no hicieron declaraciones.

TRES MINAS SUBMARINAS

El Jefe de la Base Naval de Almería ha notificado al Ministro de Defensa, que unos vaporcitos pesqueros habían encontrado a unas diez millas de las costas tres minas submarinas.

El Comandante de un submarino ha oficiado que las minas iban a la deriva, porque seguramente los vaporcitos, en el arastré de las redes, cortaron las amarras.

Las minas fueron encontradas cerca del lugar donde el destructor inglés "Hunter", realizaba el servicio de control.

Ello viene a demostrar que las minas fueron colocadas por los facciosos con el propósito de que al Gobierno legítimo de la República surjan incidentes.

La notificación del Jefe de la Base Naval de Almería en unión del oficio del comandante del submarino ha sido entregada al Embajador de la Gran Bretaña, como justificación de la ignorancia del Gobierno español en la colocación de estas minas.

LA C. N. T. NO COLABORA CON EL GOBIERNO

Valencia, 30, 1 madrugada.— El Comité Ejecutivo Nacional de la C. N. T., acordó en su reunión del día 20 no colaborar con el Gobierno.

Al Comité Nacional se le dió un voto de confianza para que plasmará el mandato de la organización.

DICE EL GENERAL POZAS

Al recibir esta mañana a los periodistas el general Pozas, les manifestó que el enemigo había intentado recuperar las posiciones que había perdido en estos últimos días en el sector norte de Jaca.

Todos los intentos de ataque —dijo— han sido rechazados con graves consecuencias para los facciosos.

NUEVO GOBIERNO CATALAN

Barcelona, 30, 1 madrugada.— Al dar posesión esta tarde el Presidente de la Generalidad, señor Companys a los nuevos ministros, varios de los consejeros representantes de la C. N. T. manifestaron que no estaban conformes con la formación del Gobierno, por cuyo motivo se retiraban.

Entonces, el Sr. Companys, después de deliberar con los distintos representantes políticos que se encontraban en la Generalidad, recibió a los periodistas, participándoles que acababa de formar nuevo Gobierno, en el que estaban representadas todas las fracciones políticas del Frente Popular.

El Gobierno catalán ha quedado constituido de la siguiente forma: Presidencia, Companys. Gobernación, Sbert. Hacienda, Tarradellas. Cultura, Pi y Suñer. Trabajo, Comorera. Economía, Eslea. Justicia, Vignolas. Agricultura, Calver.

ESCASA ACTIVIDAD EN EL FRENTE DE ARAGON

Desde hace varios días la actividad es escasa en el frente de Alcañiz. No así el movimiento de aviación, que diariamente vuelan varios aparatos, pero sin arrojar una sola bomba.

La situación de las fuerzas leales es muy favorable en las inmediaciones de Huesca, y si no se ha hecho todavía una ofensiva sería porque el mando leal no lo ha dispuesto, haciéndose solo operaciones de tanteo.

EN DESACUERDO

Barcelona, 30, 1 madrugada.— El periódico "Solidaridad Obrera" órgano en la región catalana de la Confederación Nacional del Trabajo, después de dar los nombres de los nuevos Consejeros de la Generalidad, dedicaba su editorial a mostrar su conformidad de la organización del nuevo Gobierno y de la forma en que había quedado solucionada la crisis.

La actitud de la "Soli", está en completo desacuerdo con la retirada del Gobierno catalán de los representantes de la Confederación.— Febus.

INFORMACION GENERAL DE MADRID

LA UNION DEL PARTIDO SOCIALISTA CON EL COMUNISTA

Madrid, 29, 9 noche.— El partido socialista ha comenzado sus gestiones para unificar las relaciones con el Partido Comunista.

UN TRIBUTO A LOS VASCOS

Todos los jefes de los Ejércitos del Centro, se han reunido hoy para tratar de la defensa de Bilbao y Euzkadi.

Se dirigió un telegrama a los defensores de Bilbao, participándoles que aumenta la indignación de los madrileños ante los criminales y traidores militares que entregan la patria a unos extranjeros.

Los defensores de Madrid, dicen, se descubren e inclinan sus banderas ante el valor y heroísmo de sus hermanos los vascos.

Termina diciendo el telegrama que los defensores de Madrid SI PASARAN.

PARA EL ABASTECIMIENTO DE MADRID

Ha llegado a esta capital el mi-

Información extranjera

LOS JAPONESES QUIEREN EMPLEAR LA FUERZA

Tokio, 29.— Los periódicos dedican editoriales interesando del Gobierno que las tres islas ocupadas por los rusos sean evacuadas inmediatamente.

Piden que si los rusos no abandonan estas islas debe emplearse la fuerza.

LOS JAPONESES INTERPONEN UNA RECLAMACION ANTE EL GOBIERNO DE LA U. R. S. S.

Tokio, 30.— El Gobierno japonés ha ordenado a su Embajador en Moscú, que presente una nota protestando de la invasión de los soviets de tres islas en terreno propiedad del Manchukado.

SE REUNE EL COMITE DE NO INTERVENCION

Londres, 30.— A las once de la mañana se reunió el Subcomité de no Intervención.

Los representantes de Alemania e Italia llegaron juntos en el automóvil del primero.

La reunión terminó a la una menos cinco de la tarde.

De la reunión sólo se ha podido saber que Italia y Alemania se oponen al sistema de Control, hasta tanto no se les conteste si el servicio de control se haría rápidamente para vigilar las costas orientales de España y si se mantendría el equilibrio de las potencias interesadas.

LA DECLARACION MINISTERIAL DEL GOBIERNO FRANCES

París, 30.— Anoche se aprobó por el Consejo de Ministros la declaración ministerial que ha de ser leída en las dos Cámaras.

El Consejo de Ministros aprobó un decreto de la Presidencia dando cuenta del aplazamiento de los debates en el Parlamento de política internacional.

SE SUSPENDERA UNOS DIAS LA COTIZACION DE LOS VALORES FRANCESES

París, 30.— Hasta tanto no se escuche el proyecto financiero del nuevo ministro de Hacienda, que-

nistro de Obras públicas, que viene encargado por el Gobierno para estudiar las medidas de abastecimiento de Madrid.

CONDENADO A QUINCE AÑOS

Madrid, 30, 1 madrugada.— El Tribunal Popular ha acordado condenar a quince años fuera de la convivencia social al ciudadano Julián Millán, por haberse comprometido a hacer varios saltos de la rebelión militar.

C. N. T. SUSPENDIDO

Ha sido suspendido el periódico madrileño "C. N. T.", órgano de la Confederación Nacional de Trabajo.— Febus.

dan suspendidas todas las operaciones de la Bolsa.

PAZ Y PROGRESO

París, 30.— El jefe del Gobierno ha leído esta tarde la declaración ministerial.

El señor Serraut explicó la tramitación de la crisis y el desarrollo de la política seguida por el anterior Gobierno, la que ha sido de paz y progreso.

La línea de conducta del anterior Gabinete fueron las de conservarse fiel en sus amistades internacionales y con la Sociedad de las Naciones.

Mantener por la fuerza la seguridad de la patria y evitar cualquier ataque a la legislación social.

La Cámara aprobó la declaración del Gobierno por trescientos noventa y tres votos contra ciento cuarenta y dos.

UNA NOTA OFICIAL DE LA REUNION DEL COMITE DE "NO INTERVENCION"

Londres, 30.— Esta noche se ha facilitado a los representantes de la prensa en las oficinas del Comité de No Intervención, una nota oficial de lo tratado por la mañana en el Subcomité.

El representante de Italia, contestando a los cargos que se hacían ha dicho que desde que el Comité fijó la prohibición de la entrada "voluntarios" en España, su nación ha cumplido con lo dispuesto, no permitiendo la salida de ningún italiano para combatir en la guerra española.

Inglaterra y Francia ahicieron una proposición por la que ambas naciones realizarían el control naval en las costas españolas, sin más intervención que un representante de cada nación en sus buques.

Inglaterra se hace responsable de que el control sería efectivo.

De ser aprobada esta proposición, la mayor parte de nuestra zona quedaría encargada a los buques franceses.

Los representantes de los distintos países que forman el Comité, solicitarán la aprobación de este proyecto.

También se habló de la retirada de "voluntarios", y Francia se ofreció a iniciar la repatriación.

El representante inglés entendía que la cuestión de los "voluntarios" era necesario resolverla a la mayor brevedad.

Asimismo se trató concertar un acuerdo para los prisioneros de guerra.

OBRERO: No malgastes ni un céntimo más del que necesitas para atender a las necesidades de tu familia.

La causa del pueblo te exige algún sacrificio para acelerar la victoria.

Ingresa tus ahorros en LIBRETAS o en CUENTAS DE LIBRE DISPOSICION en cualquier Banco de la localidad que más prefieras.

LUIS DEL BARRIO MORENO

Doctor en Medicina-Pulmón y corazón - RAYOS X

Del Dispensario Antituberculoso del Distrito de la Universidad de Madrid. - Ex interno por Oposición de la Beneficencia general de Madrid.

Concepción Arenal, 7 - Consulta:

de 11 a 12 y de 1 a 5

Comisión de Guerra del Frente Popular

Se pone en conocimiento de todas las Organizaciones, que a partir del día DOS del próximo mes, quedarán abiertas las inscripciones para todos los trabajadores que deseen pertenecer a la Escuela de Transmisiones organizada por es-

te Comité de Guerra, en la Escuela de Artes y Oficios, donde podrán acudir a inscribirse todos los días laborables de 10 a 1 y de 4 a 5 de la tarde.

Se hace constar que todos los

alumnos de esta Escuela Oficial presentarán carnet de haber pertenecido a Organizaciones o partidos políticos antes del 18 de julio de 1936.

Almería 29 de junio de 1937.—

INFORMACIÓN LOCAL

ABASTOS

El Delegado de la Junta Local de Abastecimientos, camarada Granados, participó ayer a los informadores, que para que el público pueda abastecerse de jabón deberá presentar la papeleta del Ayuntamiento, excepto en aquellos casos que la tarjeta de referencia esté en poder de los Sindicatos para proveerse de pan, presentándose entonces los carnets de trabajo.

Quienes intenten por medios equívocos sorprender la buena fe del comerciante, presentando unos el carnet de trabajo y otros familiares las tarjetas de racionamiento serán castigados rigurosamente.

Por último, el camarada Granados Salvador, nos dijo que por un error se había publicado que el jabón sería repartido en el distrito tercero por Diego Salmerón, cuando le correspondía al comerciante Bernardo Miras.

GOBIERNO CIVIL

El Gobernador civil dijo ayer a

los periodistas que estando para terminar el plazo que se dió para la entrega de aparatos de Radio y como según le comunicaba el Jefe de Telégrafos, existen muchos ciudadanos que aún no lo entregaron, advierte el Gobernador que tomará enérgicas medidas contra aquellas personas que dejen transcurrir dicho plazo, sin cumplir lo que a este respecto hay ordenado.

MILICIAS DE LA CULTURA.-- INS PECCION DEL FRENTE

Se ruega a todos los que hayan solicitado el ingreso en "Milicias de la Cultura" y a aquellos otros que ya hayan sido incorporados a las mismas, asistan a la reunión que habrá de celebrarse el próximo 2 de julio, a las cuatro de la tarde en la Graduada Práctica aneja a la Normal, Pedro Jover, 15.

El Inspector de Frente. A. Aguilera.

Lea Vd. DIARIO DE ALMERIA

UNION

Espejo de heroísmo. Arquetipo de abnegaciones. Proletariado español que avanza con los puños cerrados y el alma abierta por los campos de España, decidido a conquistar su independencia. Es tu lucha, gesta heroica que a la grupa del corcel de la victoria, conduce a la España obrera hacia la tierra de promisión de sus emancipaciones.

Y la Historia nos enseña que tan sólo dejaron sus huellas los hombres henchidos de fe en su carácter. Los capaces de tener una confianza ilimitada en sí mismos. Los que fueron frenéticamente intranquilos en cuanto a su independencia.

Y debes ser tú, proletariado, intranquilo en tu liberación, porque tú fundistes en acero tu ideal, porque la nueva sociedad necesita hombres con el alma de bronce, voluntad de hierro, gigantes espirituales que muevan los bloques del mundo nuevo con sus espaldas maledas.

¡Aunémosnos! ¡Todos a una y aprovechando rabiosamente los instantes!

¡Todos a una, con voluntad de morir, de luchar, de servir a la Humanidad, de dignificar la Revolución, de ser grandes en todo!

¡¡Agrupémosnos todos, en la lucha final!!!

E. PEREZ SANCHIS

Teniente del Cuarto Batallón de la 54 Brigada Mixta.

SASTRERIA HERRADA

EXTENSO SURTIDO EN GENEROS PARA LA ACTUAL TEMPORADA

Plaza de Canalejas, 4 y Avenida de la República, 11

ALMERIA

José Soriano Maciá

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5

GENERAL RIEGO. 1

ANTONIO LANGLE

Médico especialista en enfermedades de piel, venéreo y sífilis.

Análisis de sangre y de orina.

Consulta diaria de 12 a 2 y de 3 a 5

Calle de Plácido Langla, 6

GACETILLAS

AVISOS SINDICALES

Los secretarios de agit-prop. del Partido Comunista se reunirán el día primero de julio, a las seis de la tarde, en el Salón del Combatiente (Círculo Mercantil).

—Los afiliados al Ateneo Libertario se reúnen el día primero, a las seis de la tarde.

—Los Trabajadores del Municipio, se reúnen en la Casa del Pueblo, hoy, a las cuatro de la tarde.

NOTA

Se ruega a todas las personas o autoridades que conozcan o les conste el paradero de los soldados del Sexto Batallón de Transporte, Rafael Felices Martínez, Nicolás Moya Martín, Valentín Fernández Torres y los cabos Manuel Gómez Martínez y José Delgado Oliva, da dos como desaparecidos durante la evacuación de Málaga, lo hagan saber en el Juzgado Militar de dicho Batallón, sito en el Cuartel del mismo (antiguo Cuartel de Milicias), hasta el día 15 de julio próximo.

El teniente juez instructor, Cons tantino Segura.

PERDIDA

de una cartera que contiene 75 pesetas y varias fotos. Se ruega a la persona que la haya encontrado la devuelva en el teatro Cervantes.

Partes oficiales de guerra

Valencia, 29, 11 noche.— Parte oficial del ministerio de Defensa.

Aviación

Nuestros aparatos bombardearon esta mañana de forma efectiva la estación del ferrocarril de Aranda de Duero, ocasionando grandes des trozos.

Ejército de Tierra

Centro.— Sin novedad.

Este.— La fuerza facciosa atacó nuestras posiciones en el Alto de Aragón, si n conseguir sus objetivos. Se pasaron a nuestras trincheras cuatro soldados.

Norte.— Vizcaya: Nuestras fuerzas, después de un heroico combate desalojaron de la Cruz a los facciosos. Estos contraatacaron, sin resultado y sufriendo un gran quebranto.

Sur.— En las últimas horas, las fuerzas leales mejoraron sus posi-

ciones en el Peñón de la Mata. Al enemigo se le hicieron muchas bajas vistas.

En los demás frentes, sin novedad digna de mención.— Febus.

Barcelona, 29, 9 noche.— En la Generalidad se ha facilitado a los representantes de la prensa, el siguiente parte de guerra:

En el sector de Carrasçal, los facciosos intentaron recuperar las posiciones perdidas en estos últimos días, empleando un fuerte fuego de cañón, que fué acallado por los disparos certeros de nuestras piezas. Sin consecuencia.

El enemigo presionó en el sector de Puerto Osoria, viéndose nuestras fuerzas obligadas a efectuar un ataque que hizo retroceder al enemigo dejando algunos cadáveres sobre el campo.

En los demás frentes, sin novedad.— Febus.

Reservado para
La Unión y el Fénix Español
SEGUROS GENERALES

¿Queréis beber las mejores cervezas que se fabrican?
PROBAD LAS MARCAS

EL AGUILA Y MAHOU

Sólo el nombre de ellas es ya una garantía para el inteligente

CONCESSIONARIO PARA ALMERIA Y SU PROVINCIA:
Ignacio Núñez Ortega

Carretera de Granada, 17. — Teléfono, 1244.

CONCURSO PERIODISTICO JUVENIL DE "AHORA" Y "LA HORA"

El incremento extraordinario de la Prensa juvenil, originado por el anhelo de orientaciones que sienten la juventud al jugar un papel cada día más importante, en la gesta gloriosa del pueblo español, plantea el problema de forjar periodistas jóvenes, que sepan recoger con acierto y dinamismo los problemas de la juventud.

Estos jóvenes periodistas existen ya, en potencia, entre los mismos jóvenes que luchan en los frentes o trabajan esforzadamente en la retaguardia. Lo preciso es descubrirlos, darles la ocasión de forjar se buenos periodistas al servicio de la guerra y de la juventud.

Recogiendo esta urgente necesidad, las J. S. U. tienen en estudio el proyecto de ampliar el radio de acción de la Escuela de Cuadros "Trifón Medrano", en forma tal, que pueda contribuir a forjar también los periodistas de la juventud. Y como primera exploración para seleccionar futuros alumnos, las J. S. U., organizan este concurso juvenil periodístico, con arreglo a las siguientes bases:

PRIMERA

Los temas enfocarán:
a) La vida, la lucha y los problemas de la juventud en los frentes, y, en general, en el Ejército Popular de Tierra, Mar y Aire.
b) El esfuerzo de choque, las necesidades y los problemas de la juventud en la fábrica y en el campo.

c) La educación premilitar, física, cultural y militar de la juventud, tomando como base el magnífico movimiento Alerta.

d) La vida y los problemas de las muchachas en relación con la guerra y el futuro de nuestro país.
e) Temas diversos que tengan relación con la alianza nacional de la juventud para ganar la guerra y la revolución popular.

SEGUNDA

Los trabajos podrán desarrollarse en forma de reportajes, crónicas, artículos, etc., no pudiendo tener ninguno de ellos una extensión mayor de diez cuartillas corrientes, escritas a máquina, con

doble espacio y con una sola carilla.

TERCERA

En el concurso podrán participar todos los jóvenes, militantes o no de las J. S. U., que lo deseen, debiendo remitirse firmados por un pseudónimo y acompañados de sobe cerrado donde con todo detalle se contenga la dirección y el nombre del concursante.

CUARTA

Además de la selección que, teniendo en cuenta todos los trabajos — y de acuerdo con los interesados— se hará para los alumnos de la Escuela, se establece también magníficos premios en metálico para los cinco mejores primeros trabajos.

Primero, 1.000 pesetas; segundo, 500; tercero, 300; cuarto, 200, y quinto, 100.

Aparte de estos cinco premios, la Dirección de "La Hora" y "Ahora", podrá publicar todos los artículos que estime convenientes, retribuyéndolos con arreglo a su calidad.

QUINTA

El jurado está compuesto por Fernando Claudin y Segundo Serrano Poncela, miembros de la Comisión Ejecutiva de las J. S. U., y por Prudencio Sayagués, presidente de la Juventud de Izquierda Republicana.

Los trabajos, bajo sobre que diga: "Concurso "Ahora" "La Hora" deberán remitirse a las siguientes direcciones: Valencia, Gobernador Viejo, 19, o Madrid Paseo de San Vicente, 26 cerrándose el plazo de admisión el día 10 de julio.

PENSIONES DEL ESTADO

para informes y tramitación
Agencia B O M

Concepción Arenal, 2. Frente a "El Montañés".

PRESERVATIVOS

EN PERFUMERIA

DANUBIO

Tiendas, 3. — ALMERIA

EN EL FRENTE DEL NORTE

EL MAL TIEMPO DIFICULTA EL DESARROLLO DE LAS OPERACIONES

Santander, 30, 1 madrugada.—A causa del mal tiempo, no se ha podido operar en gran escala. Sólo se han hecho pequeñas operaciones en Valmaseda y Somorrostro.

En Valmaseda, los elementos facciosos volcaron en el avance que han emprendido toda clase de uten silios guerreros, entablándose un combate que duró más de una hora.

Las fuerzas leales, haciendo derroche de heroísmos, aguantaron en sus trincheras y al pasar media hora se replegó buscando mejores sitios de combate.

Pocos momentos después el alto mando ordenó un contraataque, el cual fué ayudado por la artillería, logrando hacer desalojar a los facciosos de los altos que habían conquistado.

Nuestra fuerza se dedicó, terminado el combate, a fortificar las posiciones conquistadas.

Merece hacer destacar que en el ataque iniciado por los facciosos no intervino la aviación, lo que viene a demostrar que nuestra infantería es muy superior a la del enemigo, pues lograron arrebatarle terreno, sin que nosotros cedieramos ni un solo palmo.

En Somorrostro, hubo un intento de ataque por parte de las fuerzas extranjeras, pero nuestros milicianos repelieron el ataque, obligando a los facciosos a retirarse más de cien metros de los lugares que ocupaban anteriormente.

Entre ayer y hoy se ha infligido al enemigo un gran quebranto, ocasionándole muchas bajas y pérdida de material.— Febus.

DR. ARTES GUIRADO

SANATORIO QUIRURGICO

Alcalde Muñoz, 12

RAYOS X

APARATO DIGESTIVO

Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5

Nuevo domicilio, Pérez Galdós, 3

Teléfono 1718

Lea usted

DIARIO DE ALMERIA